
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP RAVE XTRIM STD
550F
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP RAVE XTRIM STD
550F
//OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 605353754 Срок поставки от 19 дней L.H. swivel arm 1

2 605353644 Срок поставки от 19 дней R.H. swivel arm 1

3 31028 Срок поставки от 19 дней Cushion 4

4 605454856 Срок поставки от 19 дней Bushing 2

5 605453646 Срок поставки от 19 дней Sleeve 1

6 40021 Срок поставки от 35 дней Screw Hex M10 x 70 1

7 40016 Срок поставки от 35 дней Screw Hex M10 X 45 2

8 33012 Срок поставки от 35 дней Elastic nut M10 6

9 40017 Срок поставки от 35 дней Screw M10x50 2

10 506147300 Срок поставки от 25 дней PIVOT DE BARRE *PIVOT-
BAR 2

11 20028 Срок поставки от 19 дней Washer 2

12 506150200 Срок поставки от 19 дней Втулка 4

13 605349868 Срок поставки от 19 дней Bar-swivel 1

14 732610011 Срок поставки от 19 дней LH Hex. Jam Nut M10 3

15 506151496 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 2

16 40395 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

17 33011 Срок поставки от 19 дней Nut elastic M8 6

18 605349865 Срок поставки от 19 дней Tie-rod 2

19 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 3

20 506151491 Срок поставки от 25 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 3

21 20105 Срок поставки от 19 дней Washer, hardened 2

22 506151650 Срок поставки от 25 дней CAPUCHON PROT. *CAP-
PROTECTION 2

23 33023 Срок поставки от 35 дней Nut elastic M10 4

24 506144900 Срок поставки от 25 дней BRAS DIRECT.GA.ARM-
STEER.LH 1

24 506144800 Срок поставки от 35 дней BRAS DIRECT.DR.*ARM-
STEER.RH 1

25 40843 Срок поставки от 19 дней Allen screw M8x35 2

26 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 4

27 605252101 Срок поставки от 19 дней Tie-rod cap 2

28 605351469 Срок поставки от 19 дней Retainer ring 2

29 36009 Срок поставки от 25 дней RIVET BLACK 4.8X16 AL,
LONG MAND.(1=25PC 6

30 605351468 Срок поставки от 25 дней BARRE ACCOU. *TIE ROD
UPPER 1

31 506151495 Срок поставки от 19 дней Шаровой наконечник 1

32 31028 Срок поставки от 19 дней Cushion 2

33 505070003 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 1

34 605451433 Срок поставки от 19 дней Sleeve 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

35 40014 Срок поставки от 35 дней Screw M10x40 1

36 605253755 Срок поставки от 19 дней Main tube. Includes 36 to 38 1

37 605351995 Срок поставки от 19 дней Main tube, upper part 1

38 605352441 Срок поставки от 19 дней Cross kit 1

39 605453832 Срок поставки от 19 дней limiter 1

40 605354900 Срок поставки от 19 дней Bracket 1

41 40392 Срок поставки от 35 дней Allen screw M8x45 2

42 20004 Срок поставки от 19 дней Washer 1

43 20010 Срок поставки от 19 дней Пластина замка 1

44 33201 Срок поставки от 19 дней Elastic flanged nut M8 4

45 605454890 Срок поставки от 19 дней Support plate 1

46 40008 Срок поставки от 35 дней Screw M8x45 2

47 506151413 Срок поставки от 19 дней EXTENSION *EXTENSION 1

48 506151622 Срок поставки от 25 дней SUPPORT GUIDON
*STEERING SUPPORT 4

49 506151196 Срок поставки от 19 дней Уселитель 4

50 250000074 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931
NYLON-PA 8

51 605451772 Срок поставки от 19 дней Support bracket 1

52 605354770 Срок поставки от 19 дней Handle bar 1

53 5340464 Срок поставки от 35 дней Зажим рукоятки 2

53 506151566 Срок поставки от 25 дней ADAPTATEUR *ADAPTATOR 1

54 506151827 Срок поставки от 25 дней LOQUET *LOCK WEDGE 2

55 506151825 Срок поставки от 25 дней CROCHET J COURT*SHORT
J-HOOK 2

56 250200039 Срок поставки от 25 дней FLAT WASHER 2

57 207067084 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.CAP DIN.931 2

58 2003 Срок поставки от 19 дней Washer 1

59 403900000 Срок поставки от 19 дней POMPE A ESSENCE*PUMP-
FUEL 1

60 605354057 Срок поставки от 19 дней Cap 1


